
Which sectors did organisations belong to?

2018 - 2020 RESULTS

Education 81%

Who participated?
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Community services 4%

How often did children and 

young people feel safe in 

their organisation?

 10 y.o.

Faith-based 0.5%

 11 y.o.

 12 y.o.

Sports 2%

Never 4%

Some of
the time

46%

All of the
time

50%

 13 y.o.  14 y.o.

Youth development  3.5%

 15 y.o.

 16 y.o.

After school care 4%

 17 y.o.

37% Male 

1% Gender diverse 

62% Female 

Out-of-home care 5%

 23 Aboriginal  4 Torres Strait
5 both Aboriginal and 
Torres Strait Islanders

 18 y.o

你好
مرحبا

ciao 22% of children 
and young people 
spoke languages 
other than English

1851 Children and young people 

CHILDREN'S SAFETY SURVEY

INSTITUTE OF CHILD 
PROTECTION STUDIES

How old were participants?





https://au.linkedin.com/company/institute-of-child-protection-studies
https://twitter.com/ACU_ICPS
mailto:icps%40acu.edu.au?subject=
https://safeguardingchildren.acu.edu.au/



